



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Data: 03.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

LANSAREA PROIECTULUI

Sprijin și acompaniere pentru copiii vulnerabili din județul Olt PIDS/395/PIDS_P5/OP4/ESO4.11/PIDS_A23/330385

FUNDAȚIA SERA ROMÂNIA, în parteneriat cu **Fundația pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale (FDSS)** și cu Comuna Gura Padinii, implementează începând cu data de 01.03.2025 proiectul “**Sprijin și acompaniere pentru copiii vulnerabili din județul Olt**”, cod **SMIS 330385**.

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea de intervenții integrate prin furnizarea serviciilor de sprijin în vederea prevenirii riscului de separare a copilului de familia sa, pentru un număr de 270 de copii vulnerabili din județul Olt (din care 27 copii de etnie romă).

Proiectul vizează implementarea unui serviciu social și a unui model inovator de intervenție, care va integra atât componenta de sprijin social (servicii de sprijin diverse), cât și componenta de ajutor material, pentru minim 270 de copii din județul Olt, care sunt într-o situație de vulnerabilitate și prezintă risc de separare de familie. Totodată, proiectul urmărește și organizarea de evenimente de informare și conștientizare privind importanța serviciilor și acțiunilor de prevenire a separării copilului de familie, a egalității de șanse, de gen, incluziune și nediscriminare, precum și prevenirea consumului de alcool și droguri.

Proiectul contribuie la sprijinirea obiectivelor prevăzute de Strategia națională pentru protecția și promovarea drepturilor copilului 2023-2027 “Copii protejați, România sigură” în sensul în care cei 270 de copii incluși în cadrul proiectului vor beneficia de activități de asistență socială, de ajutoare materiale, precum și de servicii de sprijin, acțiuni menite să contribuie la reducerea numărului de copii afectați de sărăcie și excluziune socială din județul Olt.

Fundația SERA ROMÂNIA și partenerii săi își propun ca proiectul pentru sprijinirea copiilor expuși riscului de separare de familie în județul Olt să producă efecte benefice semnificative asupra dezvoltării emoționale, sociale și educaționale a copiilor, asupra consolidării familiilor și asupra coeziunii și dezvoltării comunităților.

Detalii proiect: Valoarea totală a proiectului: **9.949.020,18 lei**

Valoarea cofinanțării Uniunii Europene (FEDR/FSE+FC/FTJ): : 8.456.667,15 lei

Valoarea finanțare buget național: 1.479.865,87 lei

Valoare contribuție proprie: 12.487,16 lei

Durata: 36 luni

Data începerii proiectului: 01.03.2025

Data finalizării proiectului: 29.02.2028

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin PROGRAMUL DE INCLUZIUNE ȘI DEMNITATE SOCIALĂ 2021-2027.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Fundația SERA ROMÂNIA este o organizație neguvernamentală, înregistrată în martie 1996. SERA ROMÂNIA a intervenit în toate județele țării (41 de județe și 6 sectoare ale Bucureștiului), contribuind în mod esențial la închiderea instituțiilor de tip vechi, care adăposteau în condiții mizere sute de copii, și la dezvoltarea de servicii sociale alternative, în care celor mici li s-a dat pentru prima oară șansa de a trăi decent. Prin intermediul programelor sale, SERA a reușit să schimbe în bine viața a peste 200.000 de copii.

Pentru mai multe informații despre proiect, ne puteți contacta la adresele de email office@sera.ro; bogdan.simion@sera.ro // www.sera.ro, persoana de contact: Bogdan Simion, Manager proiect.

